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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
AREA ACADEMICA
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
MATERIA: ESTADISTICA INFERENCIAL I. UNIDAD: Il GRU%@!@F

ALUMNO: Alondye, Tuedh Agotre Aldon CALIF:
\

\\
RESUELVE E INTERPRETA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1;’ Un ingeniero desea estimar el nimero promedio de productos que son

elaborados en diversos dias. Se toma una muestra aleatoria de 29 dias y se
encontré que en promedio se fabricaron 150 productos con una desviacién
de 15 productos. Use un error del 10%

K"bé/z Un fabricante desea estimar la diferencia proporcional que existe entre
4 hombre y mujeres que laboran en su empresa con referencia si son
casados: De 180 hombres se seleccionaron al azar 130 y se encontré que
95 son casados. De 150 mujeres se seleccionaron al azar a 100 y se hallo

que el 44.28% son casadas. Use un error del 1%

”'),i/.

/;,3’.” Se desea estimar la variabilidad poblacional que existe en diversos lotes de
productos de mala calidad. Se seleccionan 30 lotes y se encontrd una
desviacion de 5 productos de mala calidad. Use un error del 5%

-

M.LL LAURA PORRAS ARIAS



D M A 5
Copling
[p\\nndra Tedh  Ooome  Aldans Mio 03 zsj s
Luis Mlejandio  Litgn Modinet. M
,Pﬂ‘)‘o\t'm,- i B
n=.29 2 o0
yi= 1150 24 36 /;s
S =15 == e N C
v OY=F B
S ‘O /. v j*‘() i A Mw/ = / &
il i éa\i/ ALy
ZT Vv
%‘ = | Z4 -1 = ZE% \J [
—+F 170
= ¥ ] ’--\
140 - As\(LRo) &£ Y £ |so+ [} YEES)
[ B T — K T ——] 17
e

&lﬂ O YQ Qﬂ\ \U‘/f__ii_ﬁ_h@;ﬂ:\m\‘u‘ oL o\ lglacko _wgron«:—ﬁ!c
A odudd o \aborbdes | ka1 | {45 v {36 r'?ﬂu \Poh
4 Proble -3
e it T o |
Nodadof e Myeres
N =180 Nz SO
1(\:: 150 n-: ' OQ) "
X =195 ;i;{: 44,28 ¥ 48T
;5_3 = 45 |- 07308 / qél-ﬁd = O 7300)|- 0.4429 =10,4390 ),
(3¢ y !
( 30(02300) =850 5y | 100 (O.4488) = |44, 28 >|s
Lonproloucion { 130 (1 0,9 308 ) SIS Y100 (1- 9. 4128) = &1z >

D050l —=> == | 536

R
i
o
{
G
A
D




g
A 4 g[/‘ i ( = .( \ e
Slp.-f:if [loAxs (1-a130e) | o Yo.m429 (1- 0.4428)) )
;/L ' 30 \{e'e) |
— A
2P e'éz; 0.0430
: 7 3
0.2880 -|0.0c2) (2535 ) = | P, 1@ 4 o.1880+(0,0630)( 2.575)
I N2s8 1< | P 1P 4 lo.Hsoz
)
CCn S7a) egi@r“ dadl 17 se | elidacs re BIS k. di*(\cith \oy  /0{0pOs e Oreal
entie  hambies] cojees  gog \ddootc.y sl cﬁ‘%y&!\ 487y
A6.02 4. \ A T
« (Prob\e;v\q & o
N= 20 | ot 1 .95 = 0,0RSY
q%: S Z &
'52 3 ap r
H- k=g 3\’— 30 -y .—.'?k\
" x%2 1- 6,025p 29| = 43 W23
- ¥ %2 (L olozs ol 0.9350, 214 5 \6, 074 )
i i il : - ‘ ' 3
st ah g b : " ..}
(29) Tlg\ v o= L Ailag ) KL 5 )
44,9228 [(.074))
e g 2
5P L | & T £ | NS 1036
COI\ (VA cond onter | el |AY /| se f-g\"im&; STIL \aa \Jc n’abﬂ«‘dud
t{)f‘)b‘ 4] of‘“'m‘ J.%,_ag ckisphe | < ';1@__&;13_?4}0 (*"t‘}(_ el Ao
Cdod kst lealtiel 161 J 45 oductc




LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA. £ _\ .\ 41 o7
ANDRES TUXTLA .
_ Tnfepenagh X
NOMBRE DEL DOCENTE: Wi.ii. LAURA PORRAS ARIAS

“NOMBRE

L ALUMNO: Pondrir 'I\ie%' ‘;ﬂu\wg [ MATRICULA:

Aldune G i
] FECHA:
PRODUETO: Unidad: . PERIODO ESCOLAR: FEBRERO-JUNIO
Cuaderno de 2 0F /Muv /75 2025
ejercicios
S INSTRUCCIONES

Rewsar las actl\ndades que se soilcﬁan y marque en Ios apartados "SE” cuando Ia evsdencra se cump[e, en caso
contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cudles son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR {REACTIVO)
REACTIVO S NO OBSERVACIONES
Presentacion: El trabajo cumple con los
10% requisitos de /
a. Buena presentacion
b. No tiene faitas de ortografia
10% Balie /
¢. Ordenado
5% /
d. Limpio
5% p / .
/
Formato de entrega; Los ejercicios resuekos
en clase 0 en horas exira clase, se -
<0k entregaran al finalizar la  unidad /
correspondiente, en la libreta de asignatura. 1
Desarrollo de elercicios: Identifica [os
principios, leyes, normas e incluso técnicas .
y metodologias apropiadas. Presentar,
30% cuando sea necesario: Datos, férmula, /
sustitucion y resultado. Anélisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion al
resultado que obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.
Resultado: Ei alumno llega a resultado
10% correcto. Especificando unidades cuando | /
sea hecesario e interpretacion.
Responsabilidad: Eniregd el cuadermno de
10% S _ /
gjercicios en la fecha y hora sefialada.
A% CALIFICACION | 100 = 30/




LISTA DE COTEIO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE'Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN

ANDRES TUXTLA

ASIGNATURA: £y 4
Andetenacal

A

NOMBRE DEL DOCENTE:

NOMBRE DEL ALUMNO: Nwm T3 e‘«H,. g

Ag e A\dona

M.LL. LAURA PORRAS ARIAS

MATRICULA:

2310063

FECHA:
Lo IO | Mniaa: PERIODO ESCOLAR: FEBRERO-JUNIO
uaderno e 2z O f M/ TS 2025
ejercicios

Revisar ias 'ac':tivit:jadé's qué"ée 's‘oli'citan y mafdué en 'los' apartadoé "SI’ cuando 'Ia'evidencié sexcumpte; en caso
contrario marque “NO". En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber

cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)
REACTIVO si NO OBSERVACIONES
Presentacion: El trabajo cumple con los
10% requisitos de /
a. Buena presentacion
b. No tiene faltas de ortografia
10% 5 »
¢. Ordenado
5%
Lo oA I /
. Limpio
i i / |
[
Formato de entrega: Los ejercicios resueltos £ (—
20% en clase o en horas exira clase, se
entregaran al finalizar la  unidad @
correspondiente, en la libreta de asignatura.
Desarrollo de ejercicios: Identifica los j
principios, leyes, normas e incluso técnicas
y metodologias apropiadas. Presentar,
30% cuando sea necesario: Datos, férmula, >
sustitucion ¥ resultado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion al
resultado gque obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.
Resultado: El alumno llega a resultado
10% correcto. Especificando unidades cuando /
sea hecesario e interpretacion.
Responsabilidad: Entregd el cuaderno de | /
10% I #
ejercicios en la fecha y hora senalada.
o CALIFICACION | 100Y. = 20/




